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câmara Municipar de sanfa cruz cabrária

ATA DA 2A SESSÃO OROITTÁR|A DO 30 SEMESTRE DO 20 ANO
DA GESrÃo zozttzo2l,

Às dez, horas (10:00) do dia 12 de março de dois mir e vinte e quatro
(1210312024), os senhores vereadores que compõem esta casa de Leis,
reuníram-se para realizarem a 2â sessão ordinária do terceiro semestre do
20 ano da Gestão 2a29t2024. sessâo Presidida pela Vereadora Rita soraia
Pereira Arves. Após chamada nominar com a ausência justificada do
Vereador Pedro sérgio Evangelista da silva. A presidente solicitou ao
Senhor mestre de cerimônia a leitura da Ata da sessão anterior, sendo lida
e aprovada' seguindo, o mestre de cerimôniafeza teitura das matérias em
pauta na ordem do Dia. Leitura, Discussâo e votação do projeto de Lei no
00412024 de Autoria do Executivo Municipar, Leitura do projeto de Lei no
00412024 deAutoria do Vereador Horácio Rocha de Novais Filho, Leitura da
denúncia no oo1t2o24 rearizada pera cídadã Daniera Barboza souza,
Discussão e Votação do Projeto de Lei no 001t2024 deAutoria do Executivo
Municipal, Discussão e Votação do Projeto de Lei no oo2t2o24 deAutoria do
Executivo Municipat, Discussão e votaçâo do projeto de Lei no 001t2024 de
Autoria da vereadora Rita soraia pereira Arves, Discussão e Votação do
P§eto de Lei no 003/2024 deAutoria do Vereador Girlei Lima Nazareth,
Leitura, Discussão e votaçâo do Requerimento no002t2024 de Autoria do
vereador Marcero santana Lear Abreu, Leitura, Discussão e votação do
Requerimento no003 t2024 de Autoria do Vereador Romari Rodrigues da
silva Pairana, reitura, DÍscussão e Votação da indicação no00it20z4 de
Autoria da Vereadora rndiara Ferreira dos passos, reitura, Discussão e
votação da indicaçáo noo04t2o24 deAutoria do Vereador Beneildo Matos
de Jesus(guíu pataxó), reitura, Discussão e Votaçâo da indícação
noa0512024 de Autoria do Vereador Girrei Lima Nazareth, uso da tríbuna
pelo senhor cráudioAmadeus costa, Fiscarde obras do Município de santa
cruz cabrália, com o intuito de apresentar irregularidades e soluçôes acerca
do processo administrativo fiscal da secretaria de lnfraestrutura ê serviços
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2a1167 que dispõe sobre a responsabilidade dos prefeitos e vereadores e da
outras provídências. Logo após, os vereadores Aderlando Freitas, lndiara
Ferreira dos Passos, Lindário Felberg e Luciano Peixoto informaram que não
tinham sido notificados pela secretarÍa desta casa sobre a denúncia,
informaram que nâo teriam recebido nenhum tipo de protocolo com
documentação sobre o tema debatido. Em seguida a presidente convidou a
servidora responsável pelo setor de protocolos e a mesma falou que
procurou todos os vereadores e que esses não quiseram receber a denúncia
e nem assinar o protocolo, pois estava no início da sessão plenária do dia
12 de marÇo de 2024, no momento da reunião. Os vereadores Adertando
Freitas, lndíara Ferreira dos passos, Lindário Felberg e Luciano peixoto

informaram que por essa razào não iriam participar do sorteio para
participação proporcional dos partidos na formação da comissão de
inquérito. Desse modo, deu início a realização do sorteio entre todos os
partidos representados na Câmara de Vereadores de Santa Cruz Cabrália.
os participantes foram Romali pairana representando o psD, em acordo
entre os vereadores Marcelo Leal e Beneildo foi definido que o vereador
Marcelo Leal estaria representando o PSDB, Girlei Nazareth representando
o PV Horácio Novais representando o PODEMOS. Os representantes do pp
Lindário Felberg, Aderlando Freitas optaram pela não participação do
sorteio. A representante do SOLIDARIEDADE, a vereadora lndiara Ferreira
optou pela não participação no sorteio. Durante a reunião, todos foram
informados que a comíssão parlamentar de inquérito seria composta por 03
Vereadores sendo observada a forma proporcionar da representação
partidária na comissão e que os partidos que não estavam participando do
sorteio foi a pedido dos próprios membros, justificando por etes a ausência
do recebimento via protocolo da denúncia, ora debatida. Fícaram de fora do
sorteio para definição da representação partidária os partidos pp e o
SOLIDARIEDADE. O sorteio foi realizado na presença dos seguintes Edis:
Presidente Rita Soraia, Vice-presidente Horácio Novais, segundo secretário,
Romali Pairana, primeiro secretário Lindário Felberg, vereador Aderlando

lErs, vereador Beneildo Matos, Vereador Girlei Nazareth, Vereadora
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Leal, estando ausente o vereador Pedro Sérgio. Realizado o sorteio, ficou
definido que os partidos que irão compor a comissão parlamentar de
inquérito serâo; o PSD, pV e o podemos. Apos a realização do sorteio entre
os partidos, foi perguntado se seria feito um novo sorteio para definiçâo do
Presidente, relator e membro da comissâo parlamentar de inquérito. Em
comum acordo entre os partidos, membros da comissão ficou definido sem
a necessidade de sorteio que o Presidente seria o vereador Romali pairana,

Relator seria o vereador Girlei Lima Nazareth, e o membro seria o vereador
Horácio Rocha. Após ampra discussão e resolução dos trâmites para
definição da comissâo, foi solicitado pelos vereadores Luciano Monteiro,
Aderlando Freitas, Lindário Felberg e lndiara Passos, que fosse registrado
tudo na ata dessa sessão. Retomando a sessão, mais uma vez o vereador
Luciano Monteiro pediu que registrasse em Ata o não recebimento da
denúncia, pela ordem o Vereador Girlei Nazareth expôs quanto ao grupo
formado no \MatsApp pelos vereadores desde janeiro de2021, onde consta
todas as informações referentes a ordem do dia e cabe a cada Vereador se
inteirar dos assuntos relacionados a esta casa de Lei. continuando, a
senhora Presidente cotocou quanto a abertura da cpl, sendo Vereador
Romali Pairana Presidente, Relator o Vereador Girlei Nazareth, Membro o
vereador Horácio de Novais. A senhora presidente, agradeceu aos
presentes, e convocando a todos para assistirem à sessâo ordinária no dia
19 de março de 2024, às 10:00 (dez) horas, aqui no plenário Manoel Bonfim
Monteiro desta câmara Municipal. Lida, discutida, votada e aprovada, será

esa Diretora e demais
Vereadores que assim quiserem.

Sala das sessões, 19 de março de 2024.
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